

census
2021

Zúčastnite sa sčítania ľudu 2021

Deň sčítania ľudu je v nedeľu 21. marca 2021. Dostanete balíček s pozvánkou, ktorý vás bude informovať, ako sa zúčastniť.

Tým, že sa zúčastníte, povzbudíte ostatných, aby urobili to isté, a napomôžete tomu, aby vaša komunita získala potrebné služby.

Čo je sčítanie ľudu?

Sčítanie ľudu je prieskum, ktorý sa koná každých 10 rokov a poskytuje obraz o všetkých ľuďoch a domácnostiach v Anglicku a vo Walese.

Vláda, miestne samosprávy, charitatívne organizácie a mnoho ďalších organizácií využíva informácie zo sčítania ľudu, aby rozhodli, ako každý rok použijú miliardy libier na služby. Patria sem výdavky na dopravu, vzdelávanie a zdravotnú starostlivosť.

Na zabezpečenie toho, že sa tieto peniaze použijú tam, kde sú najviac potrebné, je dôležité aby sčítanie ľudu započítalo každého.



Na vašej podpore záleží

Potrebujeme vašu pomoc, aby sme oslovili čo najširšiu verejnosť pri sčítaní ľudu v roku 2021. Ľudia sa na vás obracajú o radu, podporu a ubezpečenie.

Nikto nepozná vašu komunitu lepšie ako vy. Pomoc od dôveryhodných miestnych lídrov a zástupcov komunít bude nevyhnutná pri zabezpečovaní účasti občanov.

Máte k dispozícii pomoc

Každá domácnosť v Anglicku a vo Walese musí podľa zákona vyplniť formulár sčítania ľudu, a ľuďom, ktorí to potrebujú, bude poskytnutá dostatočná pomoc. Pomoc zahŕňa poradenstvo a podporu v mnohých jazykoch a formátoch. Tiež to zahŕňa pomoc pri vyplnení dotazníka o sčítaní ľudu online.

Informujte svoju komunitu o pomoci, ktorú ponúkame, a povzbudte ju k účasti na sčítaní ľudu 2021.

Miestna podpora

Naši zamestnanci zapojení do miestnej komunity budú k dispozícii so zdrojmi, radami a praktickou podporou, ktorá pomôže, aby sa mohli všetci zúčastniť. Budú vás viesť k pomoci a podpore, ktoré potrebujete vy a vaša komunita.



Zvyšovanie informovanosti

Pomôžte nám šíriť povedomie o tom, čo je sčítanie ľudu a prečo je pre každého dôležité. Môžete nám pomôcť zdieľaním informácií o tom, čo ľudia musia urobiť, ako aj kedy a ako môžu získať pomoc.

Oslovovanie ľudí

Vaše kontakty nám môžu pomôcť osloviť ľudí vo vašej komunite, ktorí potrebujú podporu, aby sa mohli zúčastniť. Týmto sa zabezpečí, že aj oni sa budú môcť zúčastniť.

Zistite viac

Zistite viac o vzájomnej spolupráci na podporu vašej komunity.



www.census.gov.uk



0800 587 2021



@Census2021